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Finanzdienstleistungen vergleichen bei Yahoo! Finanzen 

aspect online und Yahoo! Deutschland 

treffen Vereinbarung für Zusammenarbeit    

 

Gersthofen, 9. Januar 2001.  Die aspect online AG, Top-

Anbieter unter den Finanz–Portalen für Versicherungen 

sowie Finanzdienstleistungen und Yahoo! Deutschland, 

das führende Internet-Medien-Unternehmen, haben ihre 

Zusammenarbeit bekannt gegeben: Der Internet-Nutzer 

kann bei Yahoo! Finanzen unter http://finanzen.yahoo.de 

bequem und schnell Preis- und Leistungsvergleiche für 

Tagesgeld, Girokonten, Investmentfonds und  Broker 

online durchführen.  Grundlage für die Vergleiche ist 

dabei der aspect online Vergleichsrechner. 

 

„Mit der Zusammenarbeit werden wir unsere führende Position 

als Vergleichsplattform für Versicherungen und Finanz-

dienstleistungen weiter ausbauen. Mit Yahoo! haben wir einen 

idealen Partner gefunden, zu dem unser Zielgruppenprofil 

passt. Bei unserem Angebot legen wir viel Wert auf Aktualität, 

Neutralität in allen Sparten, die Schaffung von Transparenz 

und die Berücksichtigung der individuellen Kundensituation“, 

so Josef Blomberg, Vorstand der aspect online AG.  

 

aspect online AG:  Versicherungs- und Bankvergleiche im 

Internet 

Der im Bereich Kfz-Versicherungen (Auto, Motorrad, Camper), 

Lebensversicherungen (Risiko, Kapital, Renten, 

Berufsunfähigkeit) und Krankenversicherungen (gesetzlich, 

privat) führende online-Tarifvergleicher hat seine 

Produktpalette auch um Bankvergleiche erweitert. Bereits 

realisiert sind interaktive Vergleiche für die Sparten Girokonto, 

Tagesgeld, Ratenkredit, Brokerage sowie Investmentfonds. 



Ergänzt wird das Angebot 

durch einen 

Leasingvergleich (Autos und 

sonstige Güter).     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unter www.aspect-online.de betreibt das Unternehmen einen 

elektronischen Marktplatz, auf dem unabhängige und 

kostenlose Finanzdienstleistungsvergleiche abrufbar sind. 

Anhand individueller Vorgaben erhält der Verbraucher einen 

maßgeschneiderten Preis-/Leistungsvergleich zum Angebot 

der hierzulande tätigen Versicherer und Banken.  

 

Besonderen Wert legt aspect online dabei auf die Schaffung 

von Transparenz. So nehmen allein am Kfz-

Versicherungsvergleich 90 Autoversicherer teil, was einer 

Marktabdeckung von 85 Prozent entspricht.   

 

Alle Informationen sind verständlich aufbereitet. Auf Wunsch 

können weitere Schritte wie Kontaktaufnahme oder 

Antragstellung ohne Zeitverlust realisiert werden. Als 

besonderen Service hat aspect online eine Preisgarantie bei 

der Berechnung der Kfz-Versicherungsprämien eingeführt. 

Zusätzlich können sich aspect online-Kunden zu allen 

Versicherungsprodukten persönlich beraten lassen. 

 

Yahoo!: Das führende Internet-Medien Unternehmen 

Als erstes Online-Verzeichnis im Web etabliert, ist das Web-

Verzeichnis Yahoo! führend mit den besten Zahlen in bezug 

auf Traffic, Anzeigen-, Haushalts- und Businessnutzer-

Reichweite und gilt heute als einer der bekanntesten 

Markennamen im Zusammenhang mit dem Internet. Das 

Unternehmen bietet darüber hinaus Online-Business-Services 

um Yahoo! Kunden zu ermöglichen, ihr Webangebot zu 

erweitern. Zu diesen Services zählen Audio- und Video-

Streaming, Management und Administration von Online-

Shops, und Services zum Aufbau von Websites. Das globale 



Netzwerk des 

Unternehmens zählt weltweit 

23 Länderdienste. Yahoo! 

unterhält Niederlassungen in 

Europa, Asien/ Pazifik, 

Lateinamerika, Kanada und 

den USA. Das Unternehmen 

hat seinen Stammsitz in 

Santa Clara, Kalifornien.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Für weitere Informationen: 

 

Ansprechpartner bei aspect online: 

Rita Hahn 

Tel. 0821.2 47 47 91 

Fax: 0821.2 47 47 88 

E-Mail: r_hahn@aspect-online.de 

 

 


